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as discussões e não havendo mais dúvidas esteve em votação sendo aprovado. 
Seguindo o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a 
sessão. Nada mais a tratar, e secretária, lavrei a presente ata que 

é de direito. 

Ata da reunião Extraordinária realizada aos 23 dias do mês de agosto de 
2019, as 12:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 
Bonita MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi 
passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 
constatando a presença de 7(sete) vereadores, estando ausentes os 
vereadores Edgar e Altair, que justificaram. Havendo quórum regimental e 
após uma oração foi declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia 
procedeu-se a leitura dos pareceres e do Projeto de Lei n ° 08/2019 - 
"Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a CAIXA 
ECONÔMICA FEDERAL, prestar garantias e dá outras providências". Após a 
leitura e partindo para os questionamentos, o vereador Adilson questiona 
o jurídico da prefeitura se poderá ser remanejado os recursos oriundos 
da autorização de crédito que esta sendo votada, Dr Juarez alega que 
poderá, desde que seja na mesma rubrica orçamentária, o vereador Cleuton 
questiona sobre o prazo de pagamento e o valor das parcelas, tendo 
resposta pelo representante do executivo que não obtém as informações 
sobre o referido questionamento, o secretário da saúde Antônio Batista 
presente na reunião salienta aos vereadores que podem fazer indicações 
ao prefeito para obras que acharem necessárias, o verador Marlon menciona 
que suas dúvidas foram sanadas, e que sua preocupação seria quanto a 
capacidade de endividamento do município, mas que é de grande importância 
para o município o empréstimo, como consequência as obras usadas com o 
recurso, mas que é de obrigação desta casa fiscalizar o destino do 
dinheiro e o andamento das obras, Dr. Juarez enfatiza que tem duas obras 
de extrema importância para o município, sendo a primeira a elevatória 
do esgoto para acabar com o desgaste do maquinário e com isso acabe também 
com as multas oriundas da queima do referido maquinário, e também a obra 
referente a reciclagem, pois o município não tem mais lugar para depositar 
seus resíduos e também geram multas ambientais, passado para votação o 
projeto é aprovado por todos os vereadores presentes, Dr. Juarez agradece 
em nome do executivo o empenho para com o projeto pautado. Seguindo não 
havendo mais assuntos em pauta o presidente agradece a presença de todos 
e declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu retária, lavrei 
apresente 	 1 2ada será as 	

é 


